


28. PIKIN festival

Velenje | 17. – 23. september 2017

 www.pikinfestival.si

4 PIKASTE • NOGAVIČKE

20. 9. 2017

MODNA DIVA NOGAVIČKA

- Izdelaj metuljčka
- Pikini gasilci
- Tisoč in en intervju s Pikinimi sodelavci

Gasilci se predstavijo



Ko je bil Ficko še majhen, si je najbolj na svetu želel postati gasilec. Ampak roko na srce, vsi vemo, da je hotel le prižigati gasilsko sireno!

Seveda pa gasilski poklic ni omejen samo na gašenje požarov. Verjemite ali ne, Piki ni gasilci se najbolj veselijo obiska mladih. Pri njih lahko pikasti raziskovalci spoznajo osnove požarne varnosti, izvedo, kakšen je njihov tipičen delovni dan in zakaj je gasilski poklic tako pomemben.

2

Še posebej priljubljena so športna tekmovanja, ki jih organizirajo vsako leto. Kadar vreme telesnemu miganju ni naklonjeno, pa migajo njihove glavce! V gasilskem domu redno organizirajo družabne večere, na katerih ne manjka družabnih iger. Če jih boste obiskali v času Pikinega festivala, boste lahko na lastni koži izkusili, kako je nositi gasilsko opremo in sedeti v gasilskem vozilu. Mladi gasilci lahko tudi prižgejo sireno. Ampak samo, če Alfred ne drema!

Pikina modna scena



Pika je prava modna diva! »Ne zgledujem se po nikomer v modnem smislu, pravzaprav se večkrat sploh ne pogledam v ogledalo,« samozavestno pove Pika. No, morda pa je ravno to pravi recept do njenega stila. Pika ima glede oblačenja eno pravilo: nikoli ne nosi nečesa, kar ni barvno, pikasto ali vsaj malce odštekano.

**Želiš Pikin modni videz?
Sledi naslednjim trem
pikastim modnim nasvetom!**

1. Nogavice, štumfi in nekaj vmes!

Pikino zlato modno pravilo je, da nogavic ni nikoli preveč. Pa ne v omari, kar na nogi! »Ena naj bo kratka, druga naj bo dolga, tretja pisana, četrta črtasta,« svetuje Pika.

2. Pričeska? Kitke, enkrat na leto pa tudi čopki

Pikine kitke imajo čudežno moč in stojijo pokonci kar same! Mi pa potrebujemo nekaj pomoči z gunicami, lakom za lase, lahko pa si omisliš tudi svojo pletično spletično, ki je lahko tvoja se-

3

stra, babica ali učiteljica. Nikakor pa si ne smeš las česati! Počakaj tri dni in tvoje kitke bodo ravno tako razmršene kot Pikine.

3. Ličila? Ne hvala, imam pegice!

»Rada se namažem samo z marmelado ali čokoladno kremo, to je vse! Kakšna ličila neki, ne bodite smešni,« je za Pikasto modno sceno še povedala Pika.

Letos bodo torej v modi pike, različni pari nogavic in čokoladni nasmehi. Mi se strinjamo!



Miha Cojhter in Nina Cvirn sta letos dvorišče, danes pa otroci že uživajo in se zasnovala **Pikino dvorišče (prvi del** igrajo v njem.

velikega šotora). Živita in dihata Pikin Več nam je povedala Nina, saj je bil festival, s pripravami pa začneta že mesece Miha, kje drugje, kot s Piko Nogavičko in prej, ko Pikiji in Pikice še mirno spijo in Fickom na malici! Ko zakruli želodec, kliče hodijo v šolo. Letos sta urejala **Pikino** dolžnost!

Pikaste No(ga)vičke: Kakšne so reakcije otrok ob vstopu v vaš šotor?

NC: Odlične! Šotor je razdeljen na štiri dele: ribnik, vrt, kmetijo in gozd. Otroci zelo radi ustvarjajo z naravnimi materiali.

PN: Katere delavnice so najbolj obiskane?

NC: Največji hit je naša glasbena inštalacija, ki je sestavljena iz lesa in starih loncev. To je popestritev za celoten šotor, organizatorji smo izredno veseli, če jim lahko pričramo takšno veselje.

PN: Največji izziv, ki ga ste doživeli na festivalu?

NC: Največji izziv je bil kreativni del. Zasnovati, oblikovati in postaviti vse dele šotora je bilo res naporno.

PN: Kako dolge so potekale priprave na Pikin festival?

NC: Fizični del se je začel 14 dni pred začetkom festivala, idejno pa smo se začeli truditi že veliko prej.

PN: Najbolj smešen trenutek z otroki?

NC: V gozdnem delu se lahko otroci preizkusijo v dvigovanju uteži, ki po teži predstavljajo različne gozdne živali, tudi medveda. Otroci so se tako trudili dvigniti to utež, da so skoraj podrli inštalacijo, na katero je pritrjena!

PN: **Hvala!**



Pred pikast zapisnik smo povabili tudi Julijo Šumič, ki je zasnovala Pikino hišo (drugi del velikega šotora). Psst, ujeli smo jo ravno pri frizerju, med pletenjem kitk.

Če še nisi obiskal/a Pikine hiše, moraš to nujno storiti, saj boš videl/a kako so hiše izgledale v starih časih.



Pikaste No(ga)vičke: Kakšne so reakcije otrok ob vstopu v šotor?

JŠ: Super! Najbolj jih presenetita les in njegov vonj.

PN: Katere delavnice so najbolj obiskane?

JŠ: Obisk se bolj kot ne razporedi, je pa res, da je velika začudenost in zagretost za delavnico, na kateri lahko izdelujejo svoje klobase.

PN: Največji izziv, ki ga ste doživeli na festivalu?

JŠ: Slabo vreme. Kljub temu pa menim, da nam je vseeno uspelo ohraniti dobro obiskanost. Na koncu vsako leto opazimo, da je otrokom vseeno ali dežuje ali ne, samo, da lahko čim več izdelujejo.

PN: Najbolj smešen trenutek z otroki?

JŠ: Ravno danes sem šla mimo Pikinega zdravstvenega doma, kjer si lahko otroci ogledajo, kako izgledajo človeški organi. En fant je mamo pocukal za rokav in jo vprašal: »Mama, zakaj pa srce ni v obliki srčka?«

PN: Zakaj bi morali otroci obiskati vaš šotor?

JŠ: Naš šotor je malce drugačen od ostalih na Pikinem festivalu. Pri nas se otroci naučijo odnosa do kulturne dediščine. Veliko razstavljenih predmetov nam je dal na razpolago Muzej Velenje. Izobraževalna nota je pri nas še posebej poudarjena, tudi v obliki iger in drugih aktivnosti.

Žužki iz gozdnega materiala

Čas izdelave: 10 minut



»Jaz obožujem žuželke, zagotovo prihajajo iz Žužemberka, jih nameravam kmalu obiskati,« se s svojim geografskim (ne)znanjem rada pohvali Pika. Izdelaj si svojo žuželko iz gozda. Na tej delavnici vse plazi in mrgoli!

Material:

- vejice,
- javorjevi padalci,
- jesensko listje,
- želodi,
- lupine,
- teraton masa,

- tempera barve,
- lonček za vodo,
- čopiči,
- lepilo.

V tej delavnici lahko izdeláš žuželko iz naravnih materialov – lahko gre za resnično žuželko, npr. kačjega pastirja, metulja, pikapolonico ali fantazijsko žuželko. Za trup žuželke uporabimo teraton maso, ki jo okrasimo s krili (gozdni listi), nogami in tipalkami (vejice). Tako preprosto!



»Šššš ... se slišimo? Dobrodošli na frekvenci Pikinega radia, danes z vami Cindy Sabolčec. Sledijo glasbene želje in Pikino vreme ... Imamo koga na zvezi?«

»Ja, dober dan, Pika tukaj! Želela bi pesem o meni!«

»Tako, draga navihanka, tukaj je ... tralalala.«

Pred nogavičkastim mikrofonom, Cindy Sabolčec, voditeljica Pikinega radia

Pikaste No(ga)vičke: Kakšne so tvoje naloge v vlogi Pikine voditeljice?

Cindy: Moja glavna naloga je, da vrtim moderno in Pikino glasbo, obveščam o urniku dogajanja na Pikinem festivalu, spremembah, o izgubljenih predmetih, sem zbirna točka.

PN: Bi si želela kdaj postati radijska voditeljica?

Cindy: Vsekakor, kot radijska voditeljica sem nekaj časa že delala v oddaji Mulci in takrat mi je to delo postalo tako všeč.

PN: Kakšna glasba je primerna za Pikin radio?

Cindy: Pozorna moram biti na to, da je glasba všeč vsem, da je žanr ustrezen. Trenutna aktualna glasba na večjih radijskih postajah za Pikin festival ni najbolj primerna. Na Pikinem radiu skušamo vrteti kvalitetno slovensko glasbo, predvsem pa otroške, Pikine pesmi.

PN: Sta ti jo Pika in Ficko že kdaj zagodla na Pikinem radiu?

Cindy: Ne, začuda še ne, so pa bile pred mikrofonom že številne ministrice.

PN: Hvala!

V sredo popoldne bo Pikino deželo ob jezeru obiskala častna pokroviteljica Ljoba Jenče. Zvečer, ob 19.30, bo v mali dvorani Doma kulture Velenje prejela naziv Pikine ambasadorke.



Foto: Borut Kraševac

**Pozdravljena,
Ljoba!**

V sredo dopoldne si na odru Bele dvorane oglejte cvetličarsko tekmovanje za zlato piko.

28. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje prireja javni zavod Festival Velenje v sodelovanju s številnimi soorganizatorji in partnerji (Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Javni sklad za kulturne dejavnosti - OI Velenje, Muzej Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Vrtec Velenje, Šolski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, Športna zveza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Ljudska univerza Velenje, Zdravstveni dom Velenje, Gasilska zveza Velenje, ERICo Velenje, Zavod za turizem ŠD, policija, vojska, osnovne šole ter številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline).

ORGANIZATORJI FESTIVALA

DELOVNI ČAS 28. PIKINEGA FESTIVALA

Nedelja in sobota: 10.00–18.30

Od ponedeljka do četrтка: 9.00–13.30 in 15.30–18.30

Petek: 9.00–18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih, zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

PIKINA POŠTA

pika@velenje.si

PIKINA SPLETNA STRAN

www.pikinfestival.si

PIKIN RADIO

96,3 MhZ

PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO

Ajda Gregorc
Ksenija Mikor
Peter Suhodolčan
Jurij Vodušek
Peter Žagar
Dominika Portić

UREJA JIH

Ajda Gregorc

OBLIKUJE JIH

Peter Žagar

Ste že kdaj prisluhnili Brencl bandi? Čudovit koncert se nam obeta v sredo ob 17.30 na Kapitanov oder.

28. PIKIN festival

Velenje | 17. – 23. september 2017

 www.pikinfestival.si